

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi, 12.06.2017, cu ocazia finalizării concursului organizat pentru ocuparea postului vacant de **Consilier, grad profesional IA, personal contractual de execuție, pe perioadă nedeterminată, în compartimentul “Cultură, Sport, Protecție civilă” din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița**

Comisia de concurs numită prin Dispoziția nr. 125 din 09.05.2017, în componența:

1. Președinte: Praf Monica –secretar al comunei Gheorghe Doja;
 2. Membru: - Cîrstea Daniela-Mihaela – inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului;
 3. Membru: Frîncu Cornelia - inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- Secretar: Radu Mariana-Laura - inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului.

s-a întrunit în vederea încheierii procesului-verbal final de la concursul organizat pentru ocuparea postului vacant de **Consilier, grad profesional IA, personal contractual de execuție, pe perioadă nedeterminată, în compartimentul “Cultură, Sport, Protecție civilă” din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița**

Concursul s-a organizat în ziua de 08.06.2017 la sediul Consiliului local al comunei Gheorghe Doja, proba scrisă.

Având în vedere procedura instituită prin H.G. nr. 286 din 23 martie 2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și prin Dispoziția nr. 38 din 20.01.2015 privind aprobarea NORMELOR INTERNE referitoare la stabilirea principiilor de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița,

În data de 30.05.2017 s-a procedat la selectarea a două din cele 3 dosare depuse.

Nefiind contestații, s-a constatat rămânerea definitivă a celor două dosare, care îndeplinesc condițiile prevăzute de lege.

S-a întocmit “Procesul – verbal privind rezultatul selectării dosarelor de înscriere la concursul organizat pentru ocuparea postului contractual de execuție vacant de **Consilier, grad profesional IA, personal contractual de execuție, pe perioadă nedeterminată, în compartimentul “Cultură, Sport, Protecție civilă” din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița**, înregistrat sub nr. 1598 din 30.05.2017.

S-a afișat la sediul instituției rezultatul selectării dosarelor de înscriere la concurs, în data de 30.05.2017, ora 10,30.

În ziua de 08.06.2017 s-a desfășurat proba scrisă.

După proba scrisă s-au întocmit borderoul de predare a lucrărilor scrise a candidatului la concurs.

După finalizarea notării lucrărilor s-a consemnat în borderou rezultatul obținut de candidat, astfel:

Nr. crt.	Comisia de concurs	IOSIF NARCISA	GOGOȚ CLEMENTIN
1.	PRAF MONICA	55	100
2.	CÎRSTEA DANIELA MIHAELA	55	100
3.	FRÎNCU CORNELIA	55	100
	Punctaj	55	100
	Admis/Respins	Admis	Admis

S-a întocmit procesul – verbal încheiat cu ocazia susținerii probei scrise la concursul organizat pentru ocuparea postului contractual de execuție vacant de **Consilier, grad profesional IA, personal contractual de execuție, pe perioadă nedeterminată, în compartimentul “Cultură, Sport, Protecție civilă” din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița**, din cadrul aparatului propriu de specialitate al Primarului comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița, care s-a înregistrat sub nr. 1658/ 08.06.2017.

În consecință, întrucât au obținut mai mult de 50 de puncte fiecare, în speță doamna Iosif Narcisa a obținut 55 de puncte, iar domnul Gogoț Clementin a obținut 100 de puncte, ambii candidați, vor putea participa la proba interviu, probă ce se va desfășura în ziua de luni, 12.06.2017, ora 10.

Menționăm că nu s-a constatat încălcări ale normelor legale de desfășurare a probei scrise a concursului.

Un exemplar al procesului verbal încheiat după proba scrisă va fi afișat la avizierul instituției în ziua de 08.06.2017, ora 12,30.

Prezentul proces-verbal s-a înregistrat la registratura instituției sub nr. 1658 din 08.06.2017.

Având în vedere contestația formulată de către Iosif Narcisa, comisia de contestații numită prin Dispoziția nr. 125 din 09.05.2017, în componența:

1. Președinte: Ion Marilena- inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului;
2. Membru: Miclea Odeta - inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului;

3. Membru: Dorobanțu Gilica- inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului;
Secretar: Radu Mariana-Laura - inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului.

s-a întrunit în vederea soluționării contestației formulată în urma susținerii probei scrise din cadrul concursului organizat pentru ocuparea postului contractual de execuție vacant de Consilier, grad profesional IA, personal contractual de execuție, pe perioadă nedeterminată, în compartimentul "Cultură, Sport, Protecție civilă" din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița.

Analizând dosarul concursului și întreaga procedură de desfășurare efectivă a concursului precum și toate documentele din dosar, comisia de contestații a concluzionat cu faptul că nu s-au constatat încălcări ale normelor legale de desfășurare a probei scrise a concursului și că ambii candidați admiși se pot prezenta la proba interviu, ce va avea loc luni, 12.06.2017, ora 10,00, rezultatele rămânând cele prevăzute în procesul verbal nr. 1658 din 08.06.2017; un exemplar al prezentului proces verbal înregistrat la registratura instituției sub nr. 1676 din 08.06.2017, a fost afișat la avizierul instituției în ziua de 08.06.2017, ora 15,15 și a fost postat pe site www.gheorghedoja.ro și comunicat doamnei Iosif Narcisa.

Proba interviu a fost susținută în ziua de 12.06.2017, ora 10.00 de către domnul Gogoș Clementin, singurul dintre cei doi candidați admiși la proba scrisă, doamna Iosif Narcisa ne reprezentându-se la proba interviu.

Notarea finală s-a făcut pe baza mediei aritmetice a punctajelor acordate.

După finalizarea notării s-au consemnat următoarele:

Nr. crt.	Comisia de concurs	GOGOȘ CLEMENTIN
1.	PRAF MONICA	90
2.	CÎRSTEA DANIELA-MIHAELA	90
3.	FRÎNCU CORNELIA	100
	Punctaj	93,33
	Admis/Respins	Admis

S-a întocmit procesul – verbal încheiat cu ocazia susținerii probei interviu din cadrul concursului organizat pentru ocuparea postului contractual de execuție vacant de **Consilier, grad profesional IA, personal contractual de execuție, pe perioadă nedeterminată, în compartimentul "Cultură, Sport, Protecție civilă" din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița**, care s-a înregistrat sub nr. 1706/ 12.06.2017.

Un exemplar din procesul-verbal încheiat după proba interviu, a fost afișat la avizierul instituției în ziua de 12.06.2017, ora 12.00.

Astfel, s-a procedat la stabilirea rezultatului final al concursului, după cum urmează:

Nr. crt.	Comisia de concurs	GOGOȘ CLEMENTIN
1.	PRAF MONICA	95
2.	CÎRSTEA DANIELA-MIHAELA	95
3.	FRÎNCU CORNELIA	100
	Punctaj	96,66
	Admis/Respins	Admis

Nu s-au înregistrat aspecte care să contravină legii în desfășurarea concursului.

Un exemplar de pe prezentul proces – verbal va fi afișat la sediul Consiliului local al comunei Gheorghe Doja, din data de 12.06.2017, ora 14.00 și postat pe site www.gheorghedoja.ro.

Prezentul proces-verbal s-a înregistrat la registratura generală a Consiliului local al comunei Gheorghe Doja sub nr. 1708/ 12.06.2017.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal în 3 (trei) exemplare.

PREȘEDINTELE COMISIEI,
Praf Monica



MEMBRII COMISIEI,

Cîrstea Daniela Mihaela

Frîncu Cornelia

SECRETAR,
Radu Mariana-Laura

RM